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संघीय संसद 

राष्ट्रिय सभा 
बाह्रौँ अधिवशेन 

काययवाहीको सम्पूर्य ष्ट्रववरर् 

१२ भदौ 2079 

आइतवार 

बैठक सङ्ख्या- 4९ 

 
राष्ट्रिय सभाको आजको बैठक सम्माननीय अध्यक्ष श्री गरे्श प्रसाद धतधमल्ससनाको 

अध्यक्षतामा ददनको 13:44 बजे प्रारम्भ भयो ।  

 

सम्माननीय अध्यक्ष:- माननीय सदस्यहरू, राष्ट्रिय सभाको आजको दोस्रो बैठकको 
कारबाही प्रारम्भ हनु्छ ।  

माननीय सदस्यहरू, अब म माननीय गहृमन्री बालकृष्र् खााँर्लाई सम्माननीय 
रािपधतबाट पनुष्ट्रवयचारारको लाधग ष्ट्र्ताय भई प्रधतधनधि सभाबाट सन्देशसष्ट्रहत प्रात "नेपाल 
नागररकता (पष्ट्रहलो संशोिन) ष्ट्रविेयक, २०७९ लाई पनुष्ट्रवयचारारको लाधग ष्ट्रविायन 
व्यवस्थापन सधमधतमा पठाइयोस"् भने्न प्रस्ताव प्रस्ततु गनय अनमुधत ददन्छु । 

 

 माननीय गहृमन्री श्री बालकृष्र् खााँर्:- सम्माननीय अध्यक्ष महोदय, अध्यक्ष 
महोदयको अनमुधतले सम्माननीय रािपधतबाट पनुष्ट्रवयचारारका लाधग ष्ट्र्ताय भई प्रधतधनधि 
सभाबाट सन्देशसष्ट्रहत प्रात "नेपाल नागररकता (पष्ट्रहलो संशोिन) ष्ट्रविेयक, २०७९ लाई 
पनुष्ट्रवयचारारको लाधग ष्ट्रविायन व्यवस्थापन सधमधतमा पठाइयोस"् भने्न प्रस्ताव सभासमक्ष पेस 
गदयछु । िन्यवाद । 
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 सम्माननीय अध्यक्ष:- माननीय सदस्यहरू, अब म "नेपाल नागररकता (पष्ट्रहलो 
संशोिन) ष्ट्रविेयक, २०७९ लाई पनुष्ट्रवयचारारको लाधग ष्ट्रविायन व्यवस्थापन सधमधतमा 
पठाइयोस"् भने्न प्रस्तावलाई धनर्ययाथय प्रस्ततु गदयछु । 

यो प्रस्तावको पक्षमा हनुे माननीय सदस्यले “हनु्छ” भन्नुहोला र यसको ष्ट्रवपक्षमा 
हनुे माननीय सदस्यहरूले “हनु्न” भन्नुहोला ।  

यो प्रस्तावको पक्षमा हनुे माननीय सदस्यले “हनु्छ” भनु्नहोस ्। 

-“हनु्छ”  

यो प्रस्तावको ष्ट्रवपक्षमा हनु ेमाननीय सदस्यले “हनु्न” भनु्नहोस ्।  

“हनु्न” भने्न आवाज सधुनएन तसथय "नपेाल नागररकता (पष्ट्रहलो संशोिन) ष्ट्रविेयक, 
२०७९ लाई पनुष्ट्रवयचारारको लाधग ष्ट्रविायन व्यवस्थापन सधमधतमा पठाइयोस”् भन्ने प्रस्ताव 
सवयसम्मधत स्वीकृत भएको घोषर्ा गदयछु ।  

 

माननीय सदस्यहरू, राष्ट्रिय सभाको अको बैठक २०७९ साल भदौ १6 गते 
धबहीवार अपराह्न 2:59 बजे बस्ने गरी यो बैठक स्थधगत हनु्छ । 

 

(तदनन्तर, अको बैठक २०७९ साल भदौ १6 गते धबहीवार अपराह्ण 2:59 
बजे बस्ने गरी यो बैठक स्थधगत भयो ।) 

स्थधगत:- 13:48 बजे । 


